
 الواجب الأول

 اساسيات المحاسبة الإدارية

 الدكتور :عدنان الملحم

 السؤال الأول:
 الصيانة للستة أشهر الأولى من السنة:فيما يلي البيانات المقدمة من مصنع النخبة للأثاث عن تكاليف الصيانة وساعات 

 إجمالي تكاليف الصيانة بالریال ساعات الصيانة الشهر

 51,250 800 محرم

 56,000 875 صفر

 50,750 775 ربيع أول

 56,750 900 ربيع ثاني

 58,250 925 جماد أول

 53,000 850 جماد ثاني

 
 المطلوب: 

 ساعة.  1,000لشهر رجب إذا علمت أن ساعات الصيانة المقدرة لشهر رجب تساوي باستخدام طريقة الحد الأعلى و الأدنى، ما هو إجمالي تكاليف الصيانة المتوقعة 
A 69,000ریال  
B 62,000ریال  
C 56,000ریال  
D 50,000ریال  
 

 السؤال الثاني:

هـ 1/7/1431قامت شركة الطريق للنقليات بشراء سيارة توزيع ونقل قديمة  في 
 ریال كإضافات للسيارة ، والعمر الإنتاجي المتوقع 4,000 ریال ودفعت مبلغ 21,000بقيمة،

 ریال ، ويتم استهلاكها بطريقة 5,000 سنوات ، والقيمة التخريدية المتوقعة لها ، 5للسيارة 
 القسط الثابت.

 هـ.30/12/1431بناء على ما سبق كم تبلغ قيمة التكلفة في 

A 18,000ریال  



B 21,000ریال  
C 23,000ریال  
D 25,000ریال  
 

 

 

 السؤال الثالث:

فيما يلي بعض أرصدة الحسابات بالریال المستخرجة من شركة المهند لصناعة الملابس في 
 هـ:30/12/1432

 35,000 أجور عمال الإنتاج 10,000 مرتبات بيعية
 23,000 استهلاكآلات ومعدات المصنع 55,000 مواد مباشرة

 7,000 ضرائب عقارية على المصنع 15,000 أجور عمال الخدمات بالمصنع
التأمين ضد الحريق على مباني 

 الإدارة
 3,000 صيانة الآلات والمعدات 12,000

 14,000 مرتبات إدارية 9,000 مصروفات توزيع المنتج
 

 هـ:30/12/1432بناء على الحسابات السابقة ، تبلغ تكلفة التحويل لشركة المهند في 

A 83,000ریال  
B 90,000ریال  
C 92,000ریال  
D 102,000ریال  
 

 

 

 




